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2.1 &5

D FEE: ikl

2) K: MERGER ALK

2.2 MRl E 1

D SRGHAR R 4832 LC5090 =i A (L4, Bl e LC5090 7EZR ML LC5090 IY
JURIESRZE . LC5090 HBhHEFERE . LCS090 FEIRAS . LC5090 484N 2%
2) fai%4E: Sunniest C18 4, 4.60 mm * 150 mm, Kif2 A 5.0 um;

3) A RF: KSR 0.0001 g;

4) LuEds: JEEALIEL 0.45 pm

5) BBE: 5mL;

6) 50 mL ZE AT

7D brdEsh: SERRBEARE S AR 97.26%.

3 VETRECH]

3.1 PR &

TR HE (200 mg/L): HERIRRECE AR HES: 0.1 ¢ CREAZE) 0.0002 g), BT 50
mL A&, FPEMREEZE, @A NIRS S min, AR, AHEER, B,
MBS IR S mL F 50 mL &, FRSEmREEZIE, %25, £ 045 um
WALIBIES, FEIERE
3.2 AW &



FREUE 0tk 0.1 g (EE  CREFRE 0.0002 g), BT 50 mL &MY, FHEMHEE
ZIEE, ARG 5 min, FIAFEEMR, AHEEE, 85, ABRREBI LABR 5 mL
T 50 mL I, FRSIHRMBEEZIE, 5. £ 045 um fLIERR S, frdbie.

4 IXERFMF

1) i FE: Sunniest C18, #K 150 mm, W% 4.6 mm, Fif% 5 pm;
2) WiEhAH: AR 4i/K=75:25;

3) Vii#: 1.0 mL/min;

4) KrZ§: UV 254 nm;

5) KR =i

6) HFEE: SupL.
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e T AR e 5y

R t/min 6 27 FRIR AR
/uAU*s /uAU
R 10.350 8388285.1 509863.5 1.140 9303
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2 FHRBRERRESHEE (200 mg/L)

e T AR =
A TR T t/min
/uAU*s /uAU
1 10.347 8413357.9 509950.5
2 10.344 8424018.1 510457.5
3 10.342 8437087.5 510010.6
ST
4 10.340 8450818.5 510512.0
5 10.340 8456006.1 510981.7
6 10.342 8453407.1 510384.0
FIME 10.343 8433280.6 510349.3
RSD% 0.028 0.205 0.073

5.4 2k
prEf 2. EERERE 6 IXFERIBEKEZ Y 2000 mg/L FIFRAEAR 5 uL, #E4T HPLC
M, R PR BN AR, LS B ARy, LxhlbriE L.



BEEIE: Ci 2. 37156E-005vhi  1BEFREN: r'2 = 1.00000
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ey i e i A/

t/min

PRI RE%

EE %

1 10.346 7738025.4 467722

I

2 10.356 7815910.9 471883

90.76
90.86

90.96

A P ESRERZE AT A, AEE 2 UCHATINE S R 709 0.20%,

WEAMEEK . F e R 25 T E i & &N 90.86%.

INFARERLE B 1.2%,





